Figuur 1: De beslissingen van A
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Figuur 2: Het resultaat van de interactie tussen Aen B
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Figuur 3: Vraagcurve onder monopolie
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Figuur 5: Het effect van het opleggen van een vast prijs
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Figuur 6: Welvaartsverlies bij marginale kostenregel
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Figuur 7: Negatieve externe effecten op een markt met volledige mededinging
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Figuur 8: Negatieve externe effecten veroorzaakt door één aanbieder
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Figuur 9: Technologische vernieuwing bij een proportionele heffing
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Figuur 10: Het effect van een uniforme heffing
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Figuur 11: nutsfunctie van een risicoavers individu A
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Figuur 12: Risicotype laag Figuur 13: Risicotype hoog
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Er geldt: Y9 = 3800 en Y9 = 2200. U9 = 79 (immers: 0,30 x 30 + 0,70 x 100 = 79) en
U¢y = 51 (immers: 0,70 x 30 + 0,30 x 100 = 51). Uit figuur 2 en 3 kan worden afgelezen dat
de zekere inkomens die eenzelfde verwacht nut opleveren zijn: YL = 3100 en Y'n = 1700.

Figuur 14: Invlioed risicohouding op het nut dat aan crimineel gedrag wordt ontleend
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